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I110CcKOCTD B IIpOCTpaHCTBe
o N = (4, B,C) - HopMaJb — BEKTOD,
MEPIICHAUKYISAPHBIN TUNIOCKOCTH P.
My (x9,Y0,20) € P
M(x,y,z)e P Tonbko nipu ycnosuu MgM  |N

(N MgM) =0, [A(x—x9) + By —yo)+C(z—25)=0

-

LP’@G%@pHB&S—G—K@@KH, [oJIyyaeM o01Iee ypaBHeHHUe II0CKOCTH
Ax+By+Cz+D =0

Tpumep: 3x+2y+2z—-6=0 =— N=(3, 2, 2)

X Z
YpaBHeHHE B «OTPE3KaX HA 0CAX»: . + % + o= 1
AC IMpumep (IPOAOIKEHUE):

X Y. Z_4
2 3 3

-



YacrtHble ciiyyan ypaBHEHUU TLUIOCKOCTH
Z) D = 0 1mI0CKOCTh MPOXOAUT Yepe3 HauyaJlo KOOPAUHAT

2) C=0, N=(4, B, 0) minockocts nmapamieinbHa ocu 02

3) B=0, N=(4, 0, C) miockocts napamuiensaa ocu 0Y

|

L/

4y A=0, N=(0, B, C) miockocTb mapamieabHaocu 0X

5) N = (4,0,0), N = (0,B,0), N = (0,0, C)
COOTBECTCTBYHOT IIJIOCKOCTSIM , KOTOPBIC

napajuieJibHbl KOOPAMHATHBIM IJIOCKOCTAM
0OYZ, 0OXZ, OX coOTBEeTCTBEHHO




HopmanbHO€ ypaBHEHUE TIIOCKOCTH

0(X0, Yo,20)

p = |0OK| = 0 - paccrosaue or 0(0,0) 10 MIOCKOCTH
n=->" = =
~IN|  VAZ+B2+(?

BekTOp HOpManu, OM = (x,y,z)= p = |lIp,OM| = (OM,n) —

(Ai + Bj + Ck) = (cosa, cosB, cOSy)- enMHUYHBIN

xcosa + ycosf + zcosy —p = 0 - HopMaJIbHOE ypaBHEHHUE IIJIOCKOCTH
|Axg+Byg+Czy+D]|

VA2+B2+(2
M, no iockoctu Ax + By+Cz+ D =0

d = |[llpyMMy| = |(MMg,n)| =

- PaCCTOSIHHE OT TOYKHU



CrienualibHbI€ BUJbl YPAaBHEHUH IUIOCKOCTHU

€nocoo6 1. 1) o ycnoBusM 3a7ja4u HAaXOJMM JBa BEKTOpa @, b , KOTOphIE
JIKAT B ICKOMOM IIJI0OCKOCTH MJIH MapajlIeIbHBI €H, a TakKe TOUKY,
IIPUHAICKAIIYIO TIJIOCKOCTH , 2) HaXOJIMM HOPMaJb K IIJI0CKOCTH Kak
eexmopnoe nipoussenenne : N = |a, b]= (4, B, C), 3) 3anuceiBaeM
ypaBHeHHe ockoctH A(x —xy) + By —y,) + C(z—2y) =0

Cnocod 2. 1) cooTBeTcTBYET ciocoOy 1, 2) 3amuchiBaeM yCIOBHUE
KOMILJIAHAPHOCTH BEKTOpoB @, b , MyM depe3 cMeIaHHOE
npousBefeHue a-b-MyM =0

IIpuMep: HamMcaTh ypaBHEHUE IJI0CKOCTH, IPOXOAAIICH IMapalJIeIbHO
ocu OY uepes rouxkn M(2,0,—1), K(3,4,1).
ITo ycnoButo Bektop MK = (1,4, 2) neXUT B MJIOCKOCTH, BEKTOP

i j ok
j = (0,1,0) mapamnenen mwiockoctu. Torma N=[0 1 0| =(2,0,—1)
1 4 2

YpaBHEHHE MIOCKOCTH: (x —2)+0(y—0)—1(z+ 1) =0wm 2x —z—5=0



[Ipssmas. YpaBHEHUS C HANIPABJIAKIIUM BEKTOPOM
a=(l,m,p)

Touka My €L . Touka M € L TOJBKO
npu ycinosuu MoM | a:

MogM=r—-1r9=t-a

/ L\ T:T0+ a:t — x:x0+l-t

Iapamempuueckoe ypagnenue Yy=yg+m-t
Z=Zy+p-t
% xX=Xo _ Yy—Yo _ Z—Zg
AHOHUYECKOE JPAGHEHUE —— — — = = = -

IIpuMmep: Hammcars ypaBHEHUE IPAMOM, Ipoxoasiei uepes My(1,2,1)
napamienbHo npsmou . x =2 —3t, y=1+5t, z=1+ 2t.
[To ycmoBuIO 3a1a4n KCKOMas MpsiMas lapaijic/ibHa 3aJJaHHOM, TO €CTh

MMEET TOT K€ HaIpaBiIsomui Bexkrop a = (—3,5,2) ——

x—_;l’:ygzzzgl HJIN x:1_3tr y:2+5t7 Z:1+2t0




OO11ee ypaBHEHHE MPSIMOM
Flpsimast B IpOCTPaHCTBE 3a1a€TCs KaK JIMHUS IIEPECEUCHUS ABYX

iockocrer A;x + By +Ciz+D; =0, N;i= (44,B1,Cy)
Azx +Bzy + sz + Dz — O, Nz — (Az,Bz, Cz)

N4 1) Hampapmsironuii BEKTOp OpsAMON @
N, MEPIECHAUKYIApEH Kak Nq, Taku N:
. /a
i j k
¥ a=|[Ny,Nz]=|41 B1 Ci|=(l,m,p)
Ay By G

*2) Touky Ha TIpsIMOM TTOIOMPaAEM KaK OJHO W3 PEIICHUN CUCTEMBI,
3agaromen npsasmyro Ilpumep: 2x —3y—3z—9=0

: x—2y+z+3=0
i j k
a=l1 s 1

3 —3

a (9,5,1) HYCTB Xo = 0. TOFJIa Yo = 0, Zy = -3




BzaumMmuoe pacIioA0XKeHe IIPSIMBIX

1 myq P1 [, mo Do
lih, _mqy _ p1
NCTIOBUAA napaJZJZeJZbHOCmu —_—= —= —
l, my; p;

N = [a, M\M,]; d= |la1, M1M;]|

|aq|

Vcnoesue nepeceuenus svipasicaemcs uepes
ycinoeue komnaanapHocmu aq - dy* My My, = 0

A X1 —X2 Y1—Y2 Z3— 2
N a, l4 my P |=0
/ L m; P2

N = [aq,a;]

(aq, az)

Yroa Mexay npsaMbIMU:  COS = PRANPR
1l-laz



Bzanmnuoe PacClioAO0>KEHNE Hp}IMOﬁ 1 ITA0CKOCTI

0 20 - 20 Ax +By+Cz+D =0
[ m 14

1) IIpsimast mapasenbHa M0 CKOCTH
al N =—(a,N)=0 a

2) Ilpsmas mepecekaeT miIoCKOCTh

Touka nepeceuenus: IPSIMYIO 33]a€M ITApAMETPUUYECKHU
X=Xg+It,y=yy+mt, z=zy+ ptunoacrapisieM B ypaBHCHHUE
miaockoctu A(xg + It) + B(yo + mt) + C(zy + pt) + D = 0. Haxogum

M3 DTOTO YPaBHEHUsI 3HAUYEHUE MapaMmerpa ! Y MOJCTaBIISIEM B
ypaBHEHUE TIPSIMOU

3) Yron mexay npsiMOM Y IJIOCKOCTBIO — 3TO YTOJI MEXIY IIPSIMOM U €€
PO EKIIMEN HA TIOCKOCTh '

(a, N)
|al|N]|

cos(5 —@) =sin (¢)=




